3ananue 5. {4 3a1a4
f (X1, X2) = max (min),
xeD

a. Iloctpouth 06aCTh NOMYCTUMBIX IJIAHOB D W JMMHUU ypOBHS LI€JIEBON
(GyHKIUM, pelMTh 3aJaud TreoMeTpudecku. VccimenoBarh 1eneByro
(YyHKLHIO Ha BBITYKJIOCTh (BOTHYTOCTb).

b. CoctaButh ¢yHkiuu Jlarpanxka ans 3aauyd MUHUMH3AIUH I1€JIEBOM
¢ynkuuu. IIpoeputes HeoOxoaumele ycnoBus Kyna-Takkepa st 3Kc-
TpEMaIbHOU TOYKH, a TAKXKE TOCTATOYHBIE YCIOBHS.

c. CocraButh ¢yHkiuu Jlarpamka ans 3aJayd MaKCHUMH3AIUU 1IEJIEBOU
¢bynkuuu. IIpoBeputs HeoOXoaumeble ycioBus KyHna-Takkepa mis kpaii-
HUX TOYEK MHOXKECTBA JOIYCTUMBIX IIJIAHOB.

d. Onpenenuth SKcTpeMyMbl GyHKIMH f (X, X,) C MOMOIIBIO HAJACTPONUKH

«[louck pemennit» mporpammel Excel MS Office B3sB 3a HayanbHBbIC
NpUOJIMKCHUST KpaliHUe TOYKA MHOXectBa D (mpuBecT cOOOIICHHS O
3aBEPIICHUH PAOOTHI HAJCTPOUKU B 000UX CITydasix).

BapuanTsl IleneBasi GyHKIUSI U OTPAHUYCHUS
1-12 flx,y) =2(x —a)? + 3(y — b)?
2x+3y<12;2x+y =5x+3y=>5;,x,y =2 0.
13-24 flx,y) =3(x—a)?+ 2(y — b)?
3x+2y<12;x+2y=>5;3x+y=>5;x,y > 0.
25-30 flx,y) = (x—a)?+2(y — b)?
x+2y<8;2x+y=5x+3y=>5;x,y >0.
Bap-t 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a 5 4 3 2 5 4 3 5 4 3
b 1 2 3 4 2 3 4 3 4 3)
Bap-t | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
a 4 5 1 2 3 4 2 3 4 3
b 3) S S 4 3 2 3) 4 3 3)
Bap-t | 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
a 4 S S S S 4 3 6 3) 4
b 4 3 4 5 2 3 4 2 3 4




